

報道関係者各位

[リリースNo. KH110030] 2011 年 9 月 9 日 加賀ハイテック株式会社

人気声優 佐藤聡美の「モバコン☆聡美はっけん伝」第三弾! 佐藤聡美からのスペシャルお手紙が入っているかも?! 9月30日、「モバコン☆聡美はっけん伝 9月号」発売!!!

商品パッケージ



放送中~シーン





加賀ハイテック株式会社(代表取締役社長:中川良博)は、株式会社文化放送(代表取締役社長:三木明博)のラジオ番組「ラジオ☆聡美はっけん伝」パッケージ第三弾、月刊「モバコン☆聡美はっけん伝 9月号」を9月30日(金)に独占発売いたします。

発売日に先立ち9月9日(金)より、加賀ハイテック取引先販売店および加賀ハイテック公式 EC サイト「たくさんプラス(http://kht.shop-kagaht.jp)」にて予約販売を開始します。

「ラジオ☆聡美はっけん伝」は、人気声優 佐藤聡美がパーソナリティーを務める文化放送 超 A&G+の人気トーク番組 (毎週金曜日 21 時より放送中) です。「モバコン☆聡美はっけん 伝」では番組放送時にストリーミング再生されている放送風景のダイジェスト版を高画質で DVD に収録。更に未公開映像をモバコンに収録と、番組を聴いているリスナーの方々にも新たにお楽しみいただける内容になっております。

9月号は通常放送のダイジェスト版として8月放送分から「白黒つけましゅがあ」「ハズカ しゅがらせろ」「サトチャン」「しゅがあ写真館」と人気コーナー全てをモバコン、DVD 双方 に収録。今回も番組放送後に収録している未公開の「聡美はっけん伝 外伝(全4回)」、そして番組の人気コーナー「しゅがぁ写真館」の写真を撮り歩く佐藤聡美を追いかけたスペシャル映像をモバコンに収録と総映像時間約100分でお届けします。

9月号では、特別特典として佐藤聡美からのスペシャルお手紙を限定 100 枚にランダム封入、番組オリジナルトレーディングフォト(全5種からランダム1枚)も引続き特典としてご用意しました。

商品購入後に専用サイトからダウンロードが可能な、購入者特典、番組オリジナル待受け 画像も付属します。

今後も「ラジオ☆聡美はっけん伝」は『月刊 モバコン☆聡美はっけん伝』として毎月モバコン+DVD で発売する予定です。ラジオ番組の新たな楽しみ方に是非ご期待ください。

*佐藤聡美プロフィール



1986年5月8日生まれ。宮城県出身、東放学園東京アナウンス学院卒業。青二プロダクション所属。身長153 cm、体重43 kg。2009年「けいおん!」でメインキャラクターの田井中律役を演じ人気を集める。2010年に発表された声優アワードにて、「けいおん!」の劇中で結成したユニット"放課後ティータイム"として歌唱賞を受賞、2011年には第5回声優アワードにて新人女優賞を受賞した人気声優。

<商品概要>

商品名:月刊 モバコン☆聡美はっけん伝 9月号 予約特典付

メディア:モバコン+DVD

収録内容:約100分

・ スタジオ放送風景映像 (60分): モバコン/DVD 双方に収録

特典映像①「聡美はっけん伝 外伝(全4回)」(約40分):モバコンのみに収録

・ 特典映像②「しゅがぁ写真館用写真撮影風景」(約5分):モバコンのみに収録

番組オリジナル 待受け画像

品番: CTVR-307511 JAN: 4954591307511 価格: 2,980 円(税込)

*予約期間終了後は下記の品番に変更させていただきます。

商品名:月刊 モバコン☆聡美はっけん伝 9月号 通常版

品番: CTVR-307504 JAN: 4954591307504 価格: 2, 980 円(税込)

■コンテンツ収録 microSD カード「モバコン」とは?

microSD カードスロットを搭載したワンセグ機能付携帯端末で視聴できる新しいメディアです。携帯性に優れている為、場所や時間を選ばずにいつでも、どこでも、お好みの映像作品を楽しむことができます。通勤通学の電車・地下鉄の中や、ちょっとした空き時間、キッチン、寝室などでエンターテイメントを楽しむ生活をご提案いたします。

弊社は今後も、アニメ、テレビドラマ、スポーツ、語学、映画など、幅広い分野のエンターテイメントコンテンツを消費者ニーズに合わせてコンテンツ SD 化し販売していきます。

主たる再生プレーヤーとなるワンセグ携帯電話は 2011 年 6 月現在で携帯電話全体の約 8 割を占め、累計で約 1 億台出荷(出典: JEITA) されており、視聴に必要となるインフラは十分に整っており、新しいメディアによる新しいエンターテイメントの楽しみ方として浸透することを期待しております。

■ 取り扱い店舗や商品についてのお問い合わせは モバコン公式サイト (http://mobacon.net) をご覧ください。

※本リリースに記載されている内容は発表時点の情報です。発売時に内容が変更となる場合もございますのであらかじめご了承ください。

- <この発表に関するお問い合わせ先> -

◆ 報道関係者様

加賀ハイテック株式会社:広報担当 富山・木島 TEL 03-4455-3197 / FAX: 03-3254-7237

◆ ユーザー様

加賀ハイテックお客様相談センター TEL 03-5540-9010

<ラジオ番組に関するお問い合わせ先>

文化放送: 広報 相田、友常、森口 TEL 03-5860-1070